

曾一春在自治区党委组织部中心组专题学习交流会上强调 带头学习贯彻《中国共产党工作机关条例(试行)》切实提高履职能力

本报3月31日讯 3月31日,自治区党委常委、组织部部长曾一春主持召开自治区党委组织部中心组专题学习会,深入学习贯彻《中国共产党工作机关条例(试行)》,不断提高运用《条例》做好组织工作的能力和水平,保证党的路线方针政策有效贯彻执行。

曾一春指出,全区组织系统要率先行动,站在从严治党、制度治党、依规治党的高度,充分认识学习贯彻《条例》的极端重要性,带头学习、带头贯彻、带头执行,为各级机关作出表率。曾一春强调,要在深学细悟上下

功夫,把《条例》纳入“两学一做”学习教育,切实做到学深、研究透、把握准。要在自查规范上下功夫,结合“提高工作效能、加强自身建设”大讨论活动,对照《条例》认真摆自身存在问题,大力倡导“快、准、严、细、实”的作风,营造崇尚实干的浓厚氛围。要在贯彻落实上下功夫,把《条例》纳入各级党校、行政学院干部教育培训计划,通过采取考核、调研等方式,检查各级党的机关落实《条例》情况,把贯彻落实与领导班子评优和干部使用问责挂钩起来,以严格有力的考核倒逼《条例》贯彻落实。(下辑)

全区人大立法工作座谈会召开 廉素出席并讲话

本报3月31日讯 (记者 杨凡)3月31日,自治区人大常委会召开全区人大立法工作座谈会,交流总结经验,研究问题及对策,部署2017年立法工作任务。

自治区人大常委会副主任廉素出席会议并讲话。会议强调,今年是全面落实自治区第十次党代会精神的第一年,完成立法工作任务,提高立法质量,要坚持党的领导,保证立法工作正确的政治方向;把握大局,发挥立法引领作用;拓宽渠道,提高立法科学化民主化水平;突出特色,增强法规操作性和时效性;遵循规律,科学编制立法规划;加强指导,全面提升立法能力;锐意进取,打造一支政治业务素质高的立法工作队伍,为迎接党的十九大胜利召开、自治区成立70周年作出应有贡献。

全区老干部局(处)长会议召开

本报3月31日讯 (记者 陈春艳)3月31日,全区老干部局(处)长会议在呼和浩特召开。会议深入学习贯彻全国老干部工作会议“双先”表彰大会、全国老干部局长会议和全区老干部工作“双先”表彰大会精神,安排和部署今年工作任务。

会议强调,今年要重点抓好深化拓展为党和人民事业增添正能量活动,突出抓好畅谈活动,精心组织建言活动;大力加强离退休干部思想政治建设和党组织建设,着力抓好十八届六中全会精神学习贯彻;下大力气推动《办法》(2016)3号文件落地见效,要在深化学习、联系实际、深入调研上下功夫;用心用情用力做好离退休干部服务保障工作,要体现好“政治上尊重”“生活上照顾”“精神上关怀”的要求;从严从实抓好老干部工作部门自身建设,卓有成效地做好全区老干部工作。

唱遍30多个国家和地区 7次美国巡演400场

安达组合原生态音乐唱响全世界

本报3月31日讯 (记者 包萨茹拉)3月29日晚9点,安达组合结束了在美国和加拿大大长达54天的巡回演出后,回到祖国的怀抱,抵达呼和浩特白塔机场。

北京国际2月4日,内蒙古艺术学院安达组合一行9人,受文化部委派,应美国中西部艺术联盟邀请开始了第七次的北美巡演。当地时间2月7日,美国华盛顿的肯尼迪艺术中心舞台上,安达组合向彼岸人民送上了蒙古族原生态音乐的饕餮盛宴,庆祝了中国新年,同时也拉开了巡演的序幕。中国驻美国大使崔天凯、中国驻美国大使馆公使衔文化参赞李鸿亲亲切接见,并给予高度评价。此次巡演历时54天,到达美国9个州和加拿大,共演出81场,观众达5万人次。巡演包含弹唱、教学、宣传推介、文化交流等内容,在弘扬优秀传统文化艺术、扩大民族文化影响力、促进两国文化交流、加强两国人民的友谊等方面具有积极意义。经过7次巡演,安达的足迹已遍布美国27个州,演出达400场,观众近40万人次。

伊利业绩再创新高

2016年实现营业总收入606.09亿元

本报3月31日讯 (记者 苏海峰)近日,伊利股份发布的财务报告顯示,2016年伊利实现营业收入总收入606.09亿元,较上年同期增长0.41%,归属于上市公司股东的净利润56.69亿元,较上年同期增长21.80%,实现基本每股收益0.93元。

据尼尔森零售数据显示,伊利在国内整体乳品市场的零售额份额为20.0%,比上年增加1.1个百分点,位居市场第一。近年来,伊利以创新和国际化为突破,推动整体业务持续增长,新产品销售收入占比达到22.7%,较上年增加约7个百分点;“金典”“安慕希”“畅轻”“金领冠”“巧乐兹”“甄稀”等重点产品的收入占比达到49%,较上年提升3.2个百分点。同时,伊利电商业务收入同比增长82%,截至2016年年末,伊利直控村级网点已达34.2万家,比上年度提升了约2倍,市场占有率逐年增强。此外,2016年,伊利品牌价值得到巨大提升,在《2016胡润品牌榜》和Brand Finance中国最具价值品牌100强榜单中,“伊利”品牌分别连续两年蝉联国内食品饮料品牌榜首。同时,在2017年度Brand Finance全球乳制品品牌价值排行榜中,伊利品牌价值位居全球第一。

揭短亮丑强党性 红脸出汗聚共识 ——全区党支部专题组织生活会和民主评议党员工作纪实

□本报记者 苏永生

初春的包头市固阳县,乍暖还寒。固阳县金山镇旧城村党支部专题组织生活会正在热烈进行。

“我存在的主要问题是老以工作忙为由不学习;在农村经济发展上视野不广、思路不宽、步子不大,常年围绕玉米、葵花、土豆打转转;认为自己只是个村干部,没有腐败问题就行了,偶尔吃吃喝喝也不是什么大问题;担心决策失误,有事不敢大胆拍板;开组织生活会时怕得罪人,喜欢当‘老好人’……”党支部书记杨国文首先开展了自我批评。接下来,4名支部委员分别开展了批评和自我批评。

老党员郭志功感慨地说:“这样的会严肃了党的政治生活,大家当面批评,帮助同志改正错误,让我们找回了批评和自我批评的好传统。”

这是我区扎实开展党支部专题组织生活会和民主评议党员的一个场景。

在“两学一做”学习教育中召开党支部专题组织生活会和开展民主评议党员,是自治区认真贯彻落实党的十八届六中全会和自治区第十次党代会精神,推动“两学一做”学习教育、加强和规范党内政治生活的一项重要任务。

自治区党委高度重视,要求各级党委(党组)认真贯彻落实党管党责任,采取有力举措抓紧抓实抓好。自治区省级党员干部领导干部带头参加双重组织生活,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒率先垂范,1月25日参加了自治区党委办公厅综合一处党支部专题组织生活会,强调“要把严肃党内政治生活作为机关建设的重要抓手”。全区共有24名省级党员领导干部,370名盟市党员干部领导干部、2914名旗县(市、区)党员干部领导干部以普通党员身份,参加了所在支部专题组织生活会并进行指导点评。

在党员领导干部的示范带动下,全区各基层党组织和广大党员学习贯彻党的十八届六中全会精神和自治区第十次党代会精神为主题,围绕“两学一做”学习教育要求,按照“四讲四有”合格党员标准和争当“北疆先锋”的有关要求,对标定位、比肩看齐,一步一个跟着学、一件一件照着做,结合基层和支部特点,力争把规定动作做到位做扎实。

截至目前,全区共有7.51万个党支部召开了专题组织生活会,占总数的98.7%;每个党支部平均查摆问题4.48个,每名党支部书记平均查摆问题4.51个,收到批评意见5.92条。共有152.2万名党员参加了民主评议,占总数的96.4%。评定为“优秀”“合格”“基本合

格”“不合格”的分别为61.01万名、86.75万名、4.32万名、1046名,给予组织处置904名。

精心准备——让理论武装、谈心谈话、查摆问题成为一种自觉

组织谋划充分到位、党员干部思想认识到位,是专题组织生活会开出高质量、民主评议党员评出好效果的前提和基础。

自治区党委组织部认真履行具体指导责任,自治区党委常委、组织部部长曾一春主持召开部务会具体研究,深入一线调研指导,推动这项工作深入开展。自治区党委组织部制定下发《关于在“两学一做”学习教育中召开党支部专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》,将会前、会中、会后3个步骤细化成12项具体工作,并设计了专题组织生活会和民主评议党员工作流程图、测评表等,为基层开展工作提供了重要依据。

各地区各部门各单位党委(党组)及时召开专题会议,研究制定具体工作方案及相关配套措施,并通过举办培训班、座谈会等方式,对各环节工作进行规范。

包头市青山区从会前准备、会议程序、整改方案等方面进行了详细的“样本式”规范,探索建立了一套可模仿、可学习的会议流程,切实解决了部分支部“不会做”的问题。锡林郭勒盟多伦县确定5个试点先行召开会议,通过示范引领,以点带面,收到良好效果。

各党支部积极行动,在组织生活会召开前,以党员大会、党小组会、讲党课和支部主题党日等多种方式,组织党员进一步深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》、自治区第十次党代会精神等。

全区各基层党支部按照“五谈两征求”的要求,支部书记与支部委员重点谈、支部委员相互谈、支委与党员重点谈、党员之间彼此谈、督导组或上级党组织负责人与支部书记提醒谈的方式,普遍开展了谈心谈话;主动征求上级党组织和党员群众特别是服务对象的意见。

乌海市组织党支部采取发放征求意见表、设立征求意见箱、利用微信公众号发送征求意见函的方式征求服务对象意见,并通过打电话、上门走访和微信视频等方式,认真做好外出流动党员、困难职工党员、年老体弱党员、青年党员等群体党员的征求意见工作。

各党支部和广大党员对照党章和“四个合格”标准,分别采取开门让党员提、虚心让上级点、面对面让群众帮、晒问题让大家领等有力措施,查找自身存在的突出问题。兴安盟乌兰浩

特市五一街天元社区党总支利用网络党支部,将异地党员纳入年度组织生活,流动党员将自查报告通过网络返回各支部,确保将本人真实情况及所查摆的问题及时、准确地进行反馈。

通辽市奈曼旗委组织部组建旗委、乡镇党委和党支部“三级微信群”,方便党员之间学习交流沟通。通过微信群,我们对开好组织生活会、做好民主评议党员重要性的认识提高了,参与组织生活的自觉性也增强了。”一位党员这样说。

直面问题——让政治“体检”、红脸出汗、增强团结成为一种常态

“真刀真枪”、不遮遮掩掩、不隔靴搔痒,不当“老好人”,是专题组织生活会开出高质量、民主评议党员评出好效果的关键。

“我总觉得自己是村里的大当家,动不动就发号施令,态度不好。对群众询问不耐烦,三五句就把人打发走……”“我对夏令冬令救济物资发放不及时,影响了五保户和低保户的生活。”“我对邻居乱搞迷信不加劝告,没能带好党员的头。”在呼和浩特市和林格尔县城关镇汉沟村党支部专题组织生活会上,党支部书记王栓亮、支部委员王德祥、村妇女主任曾先枝分别进行了自我批评。

“杨国文同志理论学习不够深入;对工作不敢碰硬,有‘老好人’思想;认为自己当书记多年,有时干起工作来有埋怨情绪,抓党建方面不积极主动。”包头市固阳县金山镇旧城村党支部9名支部委员对支部书记杨国文提出了尖锐批评。

在专题组织生活会中,全区各支部班子成员主动向自己开炮,直面问题、实事求是地开展批评和自我批评,触动思想、解决问题、增进团结、促进工作,带动广大党员放下思想顾虑、踊跃开展自我批评。

在民主评议党员中,每名党员直截了当地指问题、提建议,营造了风清气正、团结和谐的民主氛围。

巴彦淖尔市以党支部为单位,将党员划分为在职党员、无职党员、流动党员、年老党员等类型,结合党员积分管理进行分类量化评议,得到了党员群众的认可。神华准能集团各支部采取线上测评的方式进行民主测评,并邀请职工群众代表参加。

一些地区和单位还把党员民主评议与党员积分管理、量化考核等结合起来,增加了评议的实效。“党员评议不能仅靠一次民主评议会就确定最终等次,还要结合党员平时表现和日常工作情况。”在鄂尔多斯市康巴什区达尔罕社区,社区党委书记袁小梅指着墙上张贴的党员先锋指数评定表说:“我们结合党员参加组织生活、参与志愿服务等

全区第26个税宣月活动启动

本报3月31日讯 (记者 阿妮尔)今年4月是全国第26个税收宣传月。3月31日,自治区国税局、地税局联合以在线访谈的形式对网民关心的税收优惠政策内容、作用、落实等问题作解答,正式拉开了内蒙古地区第26个税收宣传月活动序幕。

税收优惠政策在助推供给侧结构性改革、助力企业发展中发挥着重要作用。据了解,当前有11类58项税收优惠政策,涵盖改善民生、鼓励高新技术、促进小微企业发展、转型升级、节能环保、促进区域发展、支持文化教育体育、支持金融市场、支持三农、支持其他各项事业和享受税收协定待遇。今年,将出台

的税收优惠政策包括,扩大小微企业享受减半征收所得税优惠范围,将年应纳税所得额上限由30万元提高到50万元;提高科技型中小企业研发费用加计扣除比例,将科技型中小企业研发费用加计扣除比例由50%提高到75%;落实和完善全面推开营改增试点政策,简化增值税税率结构,由四档税率简并至三档,进一步减轻企业税收负担。

据介绍,在第26个税收宣传月,自治区国税地税部门将围绕“深化税收改革、助力企业发展”这一主题,组织开展一系列税收宣传活动,多层次、多维度展示促进各项改革落实的新举措以及帮助企业减税降负的新成果。

内蒙古旅游智库组建

本报3月31日讯 (记者 赵曦)3月29日,中国旅游大讲堂走进内蒙古和内蒙古旅游智库启动仪式在呼和浩特举行。

启动仪式上,自治区旅游局组建内蒙古旅游智库,成立了内蒙古旅游专家咨询委员会。旅游智库是自治区旅游局为了适应旅游业发展的需要,跨地区、跨行业、跨部门整合旅游人才,发挥各界专家和旅游业领军人才优势,所建立的服务内蒙古旅游产业发展的智慧平台。旅游智库主要围绕旅游产业政策、理论和产业建设、教育培训等方面开展咨询工作,具体包括政策咨询、理论

研究、产业建设、教育培训和其他需要咨询、研究、协助完成的问题。根据智库成员研究方向和工作领域,分为旅游战略与区域经济发展、旅游规划与景区建设、智慧旅游与旅游大数据建设、旅游营销、文化与旅游融合发展、旅游企业运营与管理6个专家咨询库。

3月29日至30日,中国旅游大讲堂专家田里、谷慧敏、马磊、房新建分别作题为《旅游目的地形象塑造与推广》《酒店业发展与管理趋势》《全域旅游发展与IP打造》《全域旅游战略怎么看、怎么办?》的讲座。

第六届感动内蒙古人物颁奖盛典举行

■上接第1版 内蒙古“光明行”社会公益活动群体被评为感动内蒙古人物特别奖集体。生前担任中国人民解放战争66355部队边防营一连连长的杜宏,生前担任通辽市奈曼旗公安局局长的邵兵被评为感动内

蒙人物特别奖个人。据介绍,本届感动内蒙古人物获奖者是从全区申报的276名候选人中,经过初审、终审等严格程序最终产生的,共有209万人次参与投票。



忆先烈事迹 扬爱国精神

呼和浩特市赛罕区东风路小学学区的同学们在内蒙古博物院参观草原烽火台纪念馆,听讲解员讲革命故事。清明节来临之际,为增强爱国主义教育,弘扬民族精神,该校于近日开展了“忆先烈事迹、扬爱国精神”主题活动,组织学生重温历史,缅怀先烈。

本报记者 达古拉 摄

我区15所高校新增38个本科专业

本报3月31日讯 (记者 章奎)教育部日前公布了2016年普通高等学校本科专业备案和审批结果,确定了审批同意设置的国家控制布点专业,我区内蒙古大学等15所高校申报的38个本科专业通过审批。

据了解,这38个通过审批的本科专业包括新增备案本科专业34个,分别是内蒙古大学新增环境生态工程、大气科学2个专业,内蒙古科技大学新增商务英语、秘书学2个专业,内蒙古农业大学新增乳品工程专业,内蒙古师范大学新增网络与新媒体、金融工程、商务英语3个专业,赤峰学院新增文物保护技术、电子商务、口腔医学技术3个专业,集宁师范学院新增财务管理、电气工程及其自动化2个专业,内蒙古民族大学新增机械电子工程专业,呼伦贝尔学院新增经济与金融、机械工程、酒店管理3个专业,河套学院新增给排水科学与工程、体育教育、食品质量与安全3个专业,内蒙古创业学院新增汽车服务工程专业,内蒙古师范大学新增市场营销、鄂尔多斯2个专业,内蒙古艺术学院新增美术学、艺术设计学、环境设计、戏剧影视文学、中国画、雕塑6个专业,鄂尔多斯应用技术学院新增医学检验技术、计算机科学与技术、眼视光学、材料化学、电气工程及其自动化5个专业。新增审批本科专业4个,包括内蒙古医科大学的儿科学、预防医学2个专业,内蒙古师范大学鸿德学院的金融学,包头医学院的精神医学。